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MAGOHMA : MAGHMATIKA TAZSH: T
OEQPIA 1
A. 1. Ti ovopddetal TTOAUWVUPO; AWOTE TTAPADEIYUA. (2+1)

2. Ti ovopadetal BaBuog evdg TTOAUWVUPOU WG TTPOG HIa JETABANTH TOU;
AwoTe TTapadelyua. (2+1)
3. Ti ovopdloupe oTaBepd Kal TI UNOEVIKO TTOAUWVUNO Kal TTOI0G 0 BaBPOG Toug; (1x4)

B. 1. MNMwg ToAAaTTAaCI4JOUpE TTOAUWVURPO JE TTOAUWVULO;

AwoTe TTapadelyua. (2+1)
2. MNolog €ival o BaBudg Tou TTOAUWVUPOU TTOU TTPOKUTITEI ATt TOV TTON OGS dUo
TTOAUWVUPWY; (1)
. 1. Ti AéyeTal TauTOTNTA; (2)
2. MpayrTe Kal aTTOBEIETE TNV TAUTOTNTA TTOU EKPPALEl TO TETPAYWVO TNG
Alagopdg dUo apiBuwv a kai B. (2+2)
OEQPIA 2

A.1.'EoTtw onpeio M(x,y) o opBokavovikd ouoTnua cuvTeTaypévwy OXxy, dIapopeTIKO

ato 10 O. TMwg opifovTal Ol TPIYWVOUETPIKOI apIBUoi JIag oTToIacOATTOTE YwViag
= XxOM ; 3)

2. YTToAOyioTE TOUG TPIYWVOUETPIKOUG apIiBuoUg TNG ywviag cAo =90°, divovTag Kal To
avTiOTOIXO OXNMO. (2)
3. TNoieg oxéaeig oUVOEOUV TOUG TPIYWVOUETPIKOUG apiBuoug dU0 TTaPATTANPWHATIKWV
YWVIWV; (3)
B.1. Na xapakTnpiceTe TIG TTAPAKATW 160TNTEG WE (Z) av €ival cwaTEC 1 Pe (A) av ival

AavOaopéveg.

a) ep75° = - @105° B) nu140° = -nu40° y) ouv110° = -ouv70° (3)



2. Av yia Tn ywvia x 1ox0er : 0° < X <180° va GUUTTANPWOETE TIC IOOTNTEC:
a) Av nux =nNU30° TOTE X = ...ccevnnnnnnns
B) Av ouvx = - guv45° TOTE X = ....cenennee.

Y) Av €@x = £¢60° TOTEX = i, (3)

. Na amodeigete o1 yia OTToIAdATIOTE YWwVia w 10XU0UV 01 OXECEIG :

1. ' w+ovvie =1 (3)
2. EQw = Rk (3)
oLV®
AXKHZH 1

AivovTtal ol TTapaoTACEIG:

x-1 2 2 2
A: + - 5 Kal B:(X_l) _X(X_3)
X X-1 X=X
1. Na Bpeite TI¢ TINEG TNG METABANTAG X YIA TIG OTTOIEG OpideTal N TTAPACTOON A. (4)
2. ATrodei€te 0T a) A= X—H Kal (5)
X

B) B=x+1 (5)
3. Na Auoete Tnv egiowon: A = B. (6)
AZKH2ZH 2

2
Aivetal n e€iowon: 6X(X—2) =X "+X—=6 ka n apBAsia ywvia w yia TV oToia

éxoupe OTI TO NUW €ival pifa TNG e€iocwong.
1. Na Bpeite TIG piCeg TN £Cicwong. (4)
2. Na Bpeite TOUG GAAOUG TPIYWVOMETPIKOUG apIBPOUG TNG ywviag w. (8)
3. YTmohoyioTe TNV TIPA TNG TTAPACTAONG :

A 5nu(180° — @)~ 1000v180° oLV (180° - )
26p135° —4gp(180° - )

(8)



AZKHZH 3
‘EoTw 1000keAEG Tpiywvo ABIT (AB=AI") kai Ta 0wn Tou BA kai I'Z.

1. Amodeicte 611 AA = AZ kai BA=TZ. (6)
2. Av 1a 0yn BA kai I'Z téuvovtal oto H, va d¢igete o1 Ta Tpiywva ABA kai BHZ

gival époia. (6)
3. Av gival AZ = 2ZH kai 10 gupadov (ABA) = 120 1.u. va Bpeite 1o euBaddv Tou

TeTpaTTAEUpouU AZHA. (8)
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